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Orange Belgium start exclusieve onderhandelingen met 

Nethys voor de overname van 75% van het kapitaal min 

één aandeel van VOO SA 
 
Na een competitief se lectieproces werd Orange Belgium door Nethys uitgekozen om 

exclusieve onderhandelingen aan te vatten voor de overname van 75% van het kapitaal min 

één aandeel van VOO SA, op basis van een bedrijfswaarde van 1,8 miljard euro voor 100% 

van het kapitaal. 

 

VOO SA is een telecomoperator die eigenaar is van het kabelnetwerk in het Waalse Gewest 

en een deel van het Brusselse Gewest. VOO biedt een portfolio van vaste en mobiele 

telefonie, breedbandinternet en televisiediensten.  

  

Na 25 jaar aanwezigheid van Orange in België zal de overname van VOO Orange Belgium in 

staat stellen een zeer snel netwerk te beheren in Wallonië en een deel van Brussel, en zo de 

ontplooiing van zijn convergente strategie op nationaal niveau te versterken.  

 

Het ambitieuze investeringsplan en de combinatie van de competenties van VOO en de 

expertise van Orange zullen het mogelijk maken de kwaliteit van het netwerk van VOO op 

lange termijn te verzekeren en te versterken, ten dienste van de klanten en het 

concurrentievermogen van het Waalse en het Brusselse Gewest. 

 

Het industriële project van Orange, de complementariteit van zijn activa en teams en de 

sociale cultuur van de twee ondernemingen zouden aantrekkelijke perspectieven bieden voor 

de werknemers van VOO en Orange Belgium. 

 

De ondernemingswaarde van 1,8 miljard euro voor 100% van het kapitaal komt overeen met 

een EBITDA1-multiple vóór synergieën van 9,5x.  

 

Orange Belgium, dat momenteel een zeer lage schuldgraad heeft, zou deze transactie 

financieren door zijn schuld te verhogen, met de steun van Orange SA.  

 

In dit stadium kan geen verder commentaar op het proces worden gegeven. Verdere details 

over de transactie zullen op het moment van ondertekening worden bekendgemaakt. 

 

 
Over Orange Belgium 

Orange Belgium is een toonaangevende telecommunicatieoperator op de Belgische markt met meer dan 3 miljoen klanten. 

Via zijn dochteronderneming Orange Communications Luxembourg is Orange ook actief in Luxemburg.  
Als convergente speler bieden we mobiele telecommunicatiediensten, internet en tv aan particulieren, en innovatieve mobiele 

en vastelijndiensten aan bedrijven. Ons ultraperformante mobiele netwerk beschikt over de 2G-, 3G-, 4G- en 4G+-technologie 

waar we voortdurend in blijven investeren.  
Orange Belgium is een dochteronderneming van de Orange-groep, een van de meest toonaangevende operatoren in Europa 

en Afrika voor mobiele telefonie en internetdiensten en een van de wereldleiders in het leveren van telecommunicatiediensten 

aan bedrijven. 
Orange Belgium is genoteerd aan de beurs van Brussel (OBEL). 

 

Meer informatie op: corporate.orange.be, www.orange.be of volg ons op Twitter: @pressOrangeBe. 

 
1 VOO's verwachte EBITDA voor 2021 



 
Perscontact 

Younes Al Bouchouari – younes.albouchouari@orange.com - +32 477 69 87 73 

 
Contact beleggers 

Koen Van Mol – koen.vanmol@orange.com - +32 495 55 14 99 
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